

## Declaração de Retificação

(do Aviso nº 218/2018, publicado no Diário da República nº 3, 2ª série, de 4 de janeiro)

1 - Por ter saído com inexatidão, retifica-se o Aviso nº 218/2018, publicado no Diário da República nº 3, 2ª série, de 4 de janeiro de 2018, referente ao concurso para preenchimento de dois postos de trabalho do mapa de pessoal da Escola Superior de Enfermagem de Lisboa (ESEL), da carreira de informática, na categoria de técnico de informática, onde se lê:

“1 - ..., concurso interno de ingresso com vista ao preenchimento de dois postos de trabalho da carreira (não revista) de Técnico de Informática e categoria Técnico de Informática do grau 1, nível 1,” ..., deve ler-se:

“1 - ..., concurso externo de ingresso com vista ao preenchimento de dois postos de trabalho da carreira (não revista) de Técnico de Informática e categoria Técnico de Informática do grau 1, nível 1, ...”.

2 – Face ao que antecede, o prazo de candidatura ao concurso a que respeita a presente declaração retificativa, começa a contar no dia seguinte à sua publicação no Diário da República.

Lisboa, 04 de janeiro de 2018

A Presidente da ESEL,  
(Professora Doutora Maria Filomena Mendes Gaspar)